

ERRATA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL 003/2014

ANEXO 01- DAS VAGAS

Onde se Lê:

Vaga: 1 Docente de Ensino Superior – Ciências Biológicas

Vaga: 2 Docente de Ensino Superior – Letras

Vaga: 3 Docente de Ensino Superior - Ciências Contábeis

LEIA-SE:

Vaga: 1 Docente de Ensino Superior – Ciências Biológicas



Lilia Maria dos Santos Teixeira e Silva
Presidente do PSS - Morrinhos